COLLEGE CHARLES GUERIN 3éme
2008-2009

Devoir maison n°6
Donné le 10/10/2008 — & rendre le 17/10/2008
La note tiendra compte de la qualité de la rédaction

Exercice 1 Résoudre les équations suivantes :
e 2v +5(—3x+1)=4—>5z
e 3x+1—4(x—2)=32x+1)

Exercice 2 On considére la figure ci-contre & main B
levée (les mesures ne sont pas respectées). On donne B
EF = 3cm, E est le milieu de [AB] et (EF)//(BC).

1. Démontrer que F' est le milieu du segment
[AC].
2. Calculer la longueur du segment [BC. ¢

Exercice 3 Calculer et donner le résultat sous forme de fraction simplifiée :

Al B9
373 35

Exercice 4 Simplifier la fraction suivante et en donner I’écriture scientifique :

7.2 x107° x 4 x 108
(102)3 x 0,02 x 10




